

România



Adresa: Bd. Eroilor, nr. 5
cod 500007, Braşov, jud. Braşov
Tel.: 0268.410.777
Fax: 0268.475.576
E-mail: office@judbrasov.ro
Website: www.judbrasov.ro



Consiliul Judeţean Braşov

Cod: F-16

HOTĂRĂREA NR.83
din data de 29.09.2016

- privind aprobarea procesului – verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Braşov din data de 30 august 2016

Consiliul Judeţean Braşov întrunit în şedinţă ordinară la data de 29.09.2016

Analizând procesul – verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Braşov din data de 30 august 2016;

Având în vedere dispoziţiile art.42 alin.(5) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare;

Văzând avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Braşov;

În temeiul art. 97 şi art. 103, alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare:

HOTĂRĂŞTE:

Art.unic. – Se aprobă procesul – verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Braşov din data de 30 august 2016.

PREŞEDINTE
Adrian - Ioan Vestea



Contrasemnează,
SECRETAR
Maria Dumbrăveanu

CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV

F-17

PROCES-VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brașov din data de 30 august 2016

Domnul președinte Adrian-Ioan Veștea constată că lipsește domnul consilier județean Coman Claudiu, doamna consilier județean Mânzatu Roxana, doamna consilier județean Toaso Imelda, domnul consilier județean Cornea Claudiu și domnul consilier județean Mohaci Mihai. La lucrările ședinței de astăzi, participă secretarul județului doamna Dumbrăveanu Maria.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Stimați colegi, bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Brașov. Din cele 35 de persoane care alcătuiesc consiliul județean, 5 persoane sunt în concediu, deci ședința este statutară.

După cum ați primit și studiat materialele, s-a lucrat și pe comisii, avem o ordine de zi formată din 24 de puncte.

Trecem la **punctul nr. 1 proiect de hotărâre privind aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brașov din data de 28 iulie 2016**. Avem de făcut completări la procesul verbal? Dacă nu avem de făcut completări supun la vot. Mai așteptăm puțin, este o problemă tehnică referitoare la sistemul de votare. Dar cred că se poate vota și cu mâna sus.

Cine este pentru, mâna sus. Mulțumesc. Voturi împotriva? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat punctul 1.

Punctul 2 proiect de hotărâre privind desemnarea domnului consilier județean Anghel Robert Ciprian ca membru în Comisia de specialitate nr.8 pentru sport și tineret. Sunt discuții?

Supun la vot: cine este pentru? Împotriva? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat punctul 2.

Până în ședința viitoare vom veni cu o propunere de completare a Comisiei juridice pentru a se ajunge la 5 persoane, 5 membri titulari.

Trecem la **punctul 3 proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Brașov pe anul 2016**. Avem puncte de vedere? Supun la vot: cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul 4 proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Județul Brașov a dreptului de preemțiune pentru achiziționarea apartamentului nr.6 din imobilul monument istoric de categoria B, situat în municipiul Brașov, str. Poarta Schei, nr.13. Avem puncte de vedere? Nu?

Cine este pentru? Cine este împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.5 proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de licitație pentru desfășurarea activităților sportive și de agrement în imobilul situat în Brașov, str. G. Coșbuc nr.2. Știm cu toții că acum două ședințe am aprobat o nouă reevaluare, am stabilit prețul de licitație iar acum aprobăm documentația de licitație. Dacă aveți puncte de vedere? Domnul Crăciun.

Dl. Dragoș Crăciun

Am o propunere, în caz că nici de data aceasta nu se va arăta nimeni interesat să închirieze baza, cred că ar fi bine să luăm în considerare ca executivul consiliului județean să înființeze în cadrul consiliului județean o direcție de sport și tineret care să administreze cele două baze, iar bazele să fie redat brașovenilor. Cu această ocazie vom putea deschide și alte secții de sport în cadrul Clubului Sportiv Țara Bârsei 2011 Brașov. Mă gândesc la o secție de tenis, mă gândesc la înot.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Asta o să o discutăm în momentul în care o să aprobăm o nouă organigramă. Acest lucru se va întâmpla începând cu anul viitor.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.6 proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor, procedurilor și atribuțiilor specifice, în baza cărora Președintele Consiliului Județean numește și eliberează din funcție administratorul public.

Trecem la vot, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? A trecut și acest punct în unanimitate.

Punctul nr.7 proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Muzeul de Artă Brașov.

Avem puncte de vedere? Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? A trecut în unanimitate.

Punctul nr.8 proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții, organigramei, regulamentului de organizare și funcționare, pentru Unitatea de Asistență Medico-Socială de Pneumoftiziologie Sânpetru. Domnul Kadas.

Dl. Kadas Andrei

Comisia de sănătate a dat aviz favorabil cu un singur amendament, să se aprobe doar statul de funcții și urmează ca și consiliul consultativ, împreună cu

directorul acestei unități să vină către noi, cu o nouă propunere de organigramă și regulament.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Dacă mai sunt și alte propuneri? Atunci supun la vot acest punct cu amendamentul formulat de Comisia de sănătate.

Cine este pentru? Cine este împotriva? Abțineri? Cu amendamentul făcut de comisie s-a aprobat în unanimitate.

Punctul nr.9 proiect de hotărâre privind aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Brașov. Sunt puncte de vedere?

Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Cu unanimitate s-a aprobat și acest punct.

Punctul nr.10 proiect de hotărâre privind avizarea solicitării Spitalului Clinic de Obstetrică și Ginecologie „Dr. I.A. Sbârcea” Brașov, de organizare a concursului / examenului de ocupare a funcției de conducere vacantă de șef secție A.T.I. Avem puncte de vedere?

Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? Cu unanimitate s-a aprobat punctul 10.

Punctul nr.11 proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru lucrările din Lista obiectivelor de investiții a Spitalului Clinic de Copii Brașov.

Avem puncte de vedere? Supunem la vot, cine este pentru? Împotriva? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Trecem mai departe la:

Punctul nr.12 proiect de hotărâre privind modificarea arondării administrativ-teritoriale prin desprinderea orașului Ghimbav din aria de competență a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Brașov și trecerea orașului Ghimbav în arondarea Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Ghimbav. Avem puncte de vedere? Supun la vot, cine este pentru? Împotriva? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.13 proiect de hotărâre privind modificarea costului mediu lunar de întreținere pentru persoanele adulte cu handicap asistate în cadrul Complexului de Servicii Timiș, stabilit prin Hotărârea nr.31/03.02.2016 a Consiliului Județean Brașov.

Avem puncte de vedere? Supun la vot, cine este pentru? Împotriva? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.14 proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor modificate la apa potabilă și canalizare epurare aplicabile localităților Rășinari și Păuca, precum și acordarea unui mandat special în vederea exercitării votului privind aprobarea acestora, d-lui Nicolae Săcuiu/Ioan Ștefaniuc, în calitate de

reprezentant/înlocuitor al reprezentantului Consiliului Județean Brașov în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Asociația de Apă Sibiu”. Avem puncte de vedere?

Supun la vot, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.15 proiect de hotărâre privind actualizarea Master Plan-ului de alimentare cu apă și evacuare a apelor uzate (faza de investiții 2014-2020) aferent proiectului “Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în Județele Sibiu și Brașov”.

Dl. Nicolae Postolache

De când se actualizează acest Master Plan și câteva localități din județul Brașov vor beneficia de extinderea și reabilitarea structurii de apă, dar cred că în momentul execuției, reprezentantul consiliului județean și bineînțelele reprezentanții uat-urilor locale trebuie să discute foarte serios cu ADI Sibiu, ținând cont de ce s-a întâmplat la Făgăraș referitor la execuție. Situația acolo a fost și este în continuare delicată și este păcat pentru ca aceste fonduri, pentru că sumele sunt consistente, să nu poată fi valorificate într-adevăr pentru comunitate, într-un mod cât mai eficient, fiindcă este vorba de cetățeni ai județului și este păcat ca aceste lucrări să nu fie de calitate.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Vorbim despre actualizarea Master Planului, este un lucru prin care noi venim în ajutorul câtorva comunități din zona Făgărașului : Hârșeni, Mândra, Beclean. Deci despre aceasta este vorba la acest punct. Vom ține cont și de ceea ce ați spus dumneavoastră, dar aceste lucruri trebuie să fie monitorizate de către diriginții de șantier, de proiectanți și de cei care recepționează aceste lucrări. Dacă mai sunt alte puncte de vedere?

Supunem la vot, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.16 proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului „Sprijin pentru pregătirea Aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Brașov/Regiunea Centru, în perioada 2014-2020”. Avem puncte de vedere?

Supunem la vot, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.17 proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brașov nr. 18/05.07.2016 privind validarea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Brașov. Domnul Kovacs.

Dl. Kovacs Attila

Mulțumesc domnule președinte, stimați colegi, după cum știți foarte bine, din partea grupului UDMR a fost numită în această funcție Toaso Imelda, dar din păcate s-a adeverit că există o incompatibilitate în cazul ei și în mod normal, ar trebui să propunem noi pentru grup o persoană pentru această funcție. M-am gândit bine și am deliberat în acest sens și cred că dintre noi toți, poate cel mai potrivit pentru această funcție, ar fi colegul nostru Rada Emil care a lucrat în Ministerul de Interne, are experiență în acest sens și eu personal îl propun pe dânsul.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Mai avem și alte propuneri?

Dl Spinean Ionel

Aș dori să o propun pe doamna Mariana Sebeni.

Dl. Mihai Popa

Deci domnul președinte, în primul rând trebuie avut în vedere algoritmul de reprezentare în ATOP. Grupul PSD, care reprezintă o treime din membrii consiliului județean, în acest moment are un singur membru. Vă rugăm să aveți în vedere faptul că în urmă cu 4-5 ședințe, odată cu retragerea unui membru PSD din structura ATOP, am fost de acord cu o numire urmând ca această problemă să se reglementeze în noul plen al consiliului județean ales la ultimele alegeri locale. Ca urmare, grupul PSD propune pe domnul Paul Enache pentru înlocuirea doamnei Imelda.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Întrucât această atribuție revine Consiliului Județean Brașov și este pe ordinea de zi, înțeleg că avem trei propuneri: una este domnul Rada Emil, cea de a doua este doamna Sebeni iar cea de a treia este domnul Paul Enache. Vom supune la vot pe rând toate cele trei persoane. Vă rog domnul Enache. Nu acceptați?

Dl. Paul Enache

Mulțumesc pentru propunerea pe care a făcut-o colegul meu, dar pe mine nu mă interesează ca să fac parte din ATOP.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Am înțeles, din partea grupului PSD, care ar trebui bine reprezentat acolo, nu există interes. Rămân două propuneri domnul Rada Emil și doamna Sebeni. Vom vota secret. Trebuie să faceți în așa fel încât să vă gândiți ce opțiuni aveți.

Mergem mai departe, **punctul 18 proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului de transport public județean de persoane 2014-2019 prin curse regulate și a caietului de sarcini pentru traseul Bărcuț – Șoarș – Făgăraș cod 48.** Dacă avem puncte de vedere?

Dacă nu avem puncte de vedere supunem la vot, cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Revenim la punctul nr. 17, supunem la vot candidatura domnului Rada Emil, vot secret. Culegem voturile, cu 18 voturi pentru, trecem la votul pentru doamna

Sebeni. Culegem voturile, cu 10 voturi și 15 abțineri, domnul Rada Emil face parte din ATOP.

Trecem la punctul nr. 19 proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării “Programului privind lucrările de întreținere și reparare a drumurilor județene – întreținere curentă pe timp de vară și pe timp de iarnă – 2016”. Avem puncte de vedere? Domnul Adrian Gabor.

Dl. Adrian Gabor

Am uitat să vă spun, ieri după masă am avut o discuție și cu constructorul, cel care a câștigat licitația la contractul cadru și vrem să scoatem de pe ordinea de zi punctul acesta. Eu am crezut că a făcut-o Mihai Pascu pentru că am avut alte probleme. Datorită faptului că am ajuns la o altă soluție și mai ieftină și mai rapidă ca să rezolvăm drumul de la Șirnea, despre aceste era vorba, am găsit o soluție împreună cu colegii de la tehnic, ieri după masă și rugămintea mea mare este să o scoatem de pe ordinea de zi.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Propunem scoaterea de pe ordinea de zi a acestui punct la propunerea domnului vicepreședinte Gabor.

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? În unanimitate s-a aprobat.

Punctul nr.20 proiect de hotărâre privind montarea indicatoarelor rutiere – limitare tonaj – 7,5t pe drumurile județene DJ 108 Hărman – Sânpetru și DJ 103D Viștea de Jos (DN1) Viștea de Sus – Viștișoara. Avem puncte de vedere? Domnul Kadas.

Dl. Kadas Andrei

Vă rog să se consemneze că nu votez.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Domnul Kadas se abține, dar putea să se abțină și în timpul votului. Este opțiunea lui.

Supun la vot, Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Domnul Kadas și cu domnul Mihai Popa.

Dl. Mihai Popa

Domnul președinte trecem peste o problemă.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Nu trecem, noi vorbim despre punctul nr. 20 proiect de hotărâre privind montarea indicatoarelor rutiere – limitare tonaj – 7,5t pe drumurile județene DJ 108 Hărman – Sânpetru și DJ 103D Viștea de Jos (DN1) Viștea de Sus – Viștișoara.

Dl. Mihai Popa

Să înțelegem că este un contract cu atribuire directă către o societate? Este singurul motiv de incompatibilitate.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Stimați colegi, noi votăm astăzi să punem o limitare de tonaj, care nu înseamnă nici un fel de contract, deci noi punem o limitare de tonaj pe anumite drumuri județene de 7,5 tone. Asta spune punctul și asta am citit și eu.

Dl. Mihai Popa

Asta citeam și eu. Și care este incompatibilitatea?

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Noi am stabilit prin această hotărâre o limitare de tonaj. Se pun niște indicatoare. Comprestul pune în tot județul, din ceea ce ne spune domnul Pascu.

Vot deschis, culegem voturile, cu 23 de voturi pentru, 3 abțineri și 3 voturi împotriva s-a aprobat.

Punctul nr.21 proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social Locuința Protejată pentru persoane cu dizabilități “Casa Chris” din cadrul Complexului de Reabilitare Școlară Brădet din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov. Avem puncte de vedere? Dacă nu, trecem la vot, culegem voturile, cu 27 de voturi pentru s-a aprobat.

Punctul nr. 22 proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții, organigramei, regulamentului de organizare și funcționare și a structurii organizatorice ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov. Puncte de vedere? Domnul Mihail Veștea.

Dl. Mihail Veștea

Da, există un interes major al consiliului județean pentru beneficiarii acestei protecții sociale. Acest interes se vede și din alocările pe care consiliul județean le alocă Direcției copilului pentru 2016, de exemplu. În mod normal noi avem obligația să dăm undeva la 10% din sumele necesare. În momentul de față noi avem deja alocat 19,4% adică undeva la 19 milioane, în loc să dăm 10 milioane dăm 19 milioane, deci există un interes al nostru. Ceea ce am solicitat domnului director în ședința anterioară, era să vină cu o propunere de regândire a activității, în sensul îmbunătățirii serviciilor pe care le dăm beneficiarilor. Din nefericire și la ședința aceasta, DGASPC vine cu aceleași propuneri, nimic modificat față de data trecută. Am avut discuții și ieri în Comisia de buget și astăzi am avut discuții cu doamna secretar, care este și membru în consiliul director la această direcție și cu doamna director Adelina de la direcția noastră, a consiliului județean, de sănătate și am ajuns la o concluzie, propun să votăm.

Doamna Adelina să ne spuneți cum.

D-na Văsioiu Adelina:

Bună ziua!

În baza prevederilor HGR nr.867/2015 și în urma rapoartelor de control ale Agenției Județene de Inspecție Socială Brașov prin care în centrele pentru persoane

cu dizabilități, raportul angajat/beneficiar este minim 1/1, în situația în care Complexul de Servicii Timiș funcționează cu 96 posturi raportat la un număr de 138 de beneficiari: Propunem plenului aprobarea suplimentării numărului maxim de posturi cu 45 posturi la Complexul de Servicii Timiș și un număr de 5 posturi de asistent medical.

Dl. Adrian Gabor

La Timiș sunt bolnavi psihici, de aceea trebuie acești bolnavi să aibă însoțitor unul la unu.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Doamna Sebeni.

Dna. Sebeni Comșa Mariana

Ca membru în colegiul director al acestei direcții, am luat parte în momentul în care ne-a fost prezentată situația. Mai mult decât atât, am fost acolo, am vorbit și cu doamna directoare, acolo chiar trebuie respectat acest raport de unu la unu.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Mai sunt puncte de vedere? Trecem la vot ținând cont de amendamentul făcut de colega noastră din executivul consiliului județean.

Dna. Maria Dumbrăveanu

În materialul prezentat plenului consiliului județean, încă o modificare prevăzută în statul de funcții, este vorba de trei funcționari publici care au luat examenul de promovare și conform statutului funcționarului public ar trebui să fie promovați în funcție.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Supun la vot acest punct, culegem voturile, cu 26 de voturi pentru s-a aprobat. Domnul Mihail Veștea.

Dl. Mihail Veștea

Mai am o rugămintă, rog membrii consiliului director și totodată conducerea DGASPC ca în următoarea perioadă, adică în următoarea lună de zile, să se aplece serios pe partea aceasta de regândire și reorganizare a activității acestei direcții, subliniez încă odată, în beneficiul beneficiarilor, adică având ca obiectiv beneficiarul. Vă mulțumesc.

Dl. Manea Ion

La posturile medicale amintite de 45 de persoane, acolo în comisie nu erau de trecere. Ei solicitau înființarea de două posturi pentru achiziții publice. Acelea le-am scos.

Dl. Adrian-Ioan Veștea

Punctul nr.23 proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de către Spitalul Clinic de Copii Brașov. Dacă avem puncte de vedere?

Dacă nu avem, trecem la vot, culegem voturile, cu 23 de voturi pentru s-a aprobat.

Punctul nr.24 proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2016 la SC Carfil Industrial Parc SA Brașov. Avem puncte de vedere? Dacă nu, supun la vot, votăm, culegem voturile, cu 23 de voturi pentru, 2 împotriva și 3 abțineri s-a aprobat.

Acestea au fost punctele de pe ordinea de zi a ședinței de astăzi. Mulțumesc mult.

**Președinte,
Adrian-Ioan Veștea**



**Secretar,
Dumbrăveanu Maria**

